

Corrección de errores a las Listas Definitivas de Admitidos y Excluidos de la Convocatoria 5/2019

Habiéndose detectado error material en la Resolución de 12 de septiembre de 2019 por la que se publica la Relación Definitiva de Aspirantes Admitidos y Excluidos de la convocatoria 5/2019, este Rectorado **RESUELVE** publicar la siguiente corrección de errores:

- En la relación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a la plaza 236.05 de Profesor Ayudante Doctor del área de conocimiento "Personalidad, Evaluación y Tratamiento Psicológico", donde dice:

NIF	Nombre	Admitido(S/N)	Causa exclusión
****5093-P	BARBERO RUIZ, ADRIAN	S	

- Debe decir:

NIF	Nombre	Admitido(S/N)	Causa exclusión
****5093-P	BARBERO RUBIO, ADRIAN	S	

Madrid, 27 de septiembre de 2019

El Rector

P.D. (Resolución de 15 de enero de 2019. BOE de 19 de enero)

El Vicerrector de Personal Docente e Investigador

Miguel Miguens Vázquez